
Чи достатньо створено умов для реалізації принципу
академічної свободи в Національній академії внутрішніх справ?

197 відповідей

Чи зрозумілі та доступні процедури дотримання академічної
доброчесності в Національній академії внутрішніх справ?

197 відповідей

Опитування  науково-педагогічних
працівників  НАВС  щодо забезпечення
якості освітньої програми (2022)
197 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

98%

Копіювати

Так
Ні

99%

https://docs.google.com/forms/d/1kzRR6kEX_51qcXYwKMvOf688uPtCXIxtzuFj0YlAxrY/edit#start=publishanalytics


Чи сприяє Національна академія внутрішніх справ
професійному розвитку викладачів?

197 відповідей

Чи заохочує Національна академія внутрішніх справ Вас за
досягнення у фаховій сфері?

197 відповідей

Чи задовольняє матеріально-технічне забезпечення
навчальних та інших приміщень? 

197 відповідей

Копіювати

Так
Ні

96,4%

Копіювати

Так
Ні

9,6%

90,4%

Копіювати

Так
Ні

10,2%

89,8%



Чи безпечні умови праці для Вашого життя та здоров’я?

197 відповідей

Чи зрозумілі і доступні правила і процедури, що реалізують
права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу?

197 відповідей

Копіювати

Так
Ні

97,5%

Копіювати

Так
Ні

97%
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